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1. Verficacdo de conceitos

a) O que é uma sequéncia?

b) O que significa dizer lim,_,,,a,=8 ?

¢) O que significa dizer limp_,.a,=00 ?

d) O que é uma sequéncia convergente. Dé dois exemplos.

e) O que é uma sequéncia divergente. Dé dois exemplos.

2. Liste os primeiros termos das seguintes sequéncias

n _1 n-1 _1 n
2 pas 9a-U ) a, =20

a) a,=

3. Encontre uma férmula para o n-ésimo termo das sequencias a seguir:
a) {1, 1/3,1/5 1/7,1/9, ..}
b) {1,-1/3,1/9,-1/27,1/81, ...}
c) {-3,2,-4/3,8/9,-16/27}
d {5,8,11,14,17,...}
e) {1/2,-4/3,9/4, -16/5, 25/6,...}
f)  {1,0,-1,0,1,0,-1,0,...}

4. Calcule com quatro casas decimais, 0s primeiros 10 termos da sequéncia dada e use-0s para tragar
o grafico da sequéncia. Esta sequéncia parece ter limite? Se assim for, calcule-o. Se ndo, explique
por qué.
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a) a, = 3n b)an=2+ﬂ ¢) a, =1+(-1/2)" d) a, =1+
1+6n n

5. Determine se a sequencia converge ou diverge. Se ela convergir encontre o limite.

a) a,=1-(0,2)"



b a =
) |
3+5n°
C) L= >
n+n
3
d a=_"
n+1
e) a =e"
3n+2
f a =
) =

g9) a,=In(n+1)-In(n)

6. Se R$ 1000,00 forem investidos a uma taxa de juros de 6%, contabilizados anualmente, depois de
n anos o investimento valera a, = 1000(1,06)" reais.
a)  Encontre os 5 primeiros termos da sequéncia {an}.

b) A sequéncia e convergente ou divergente? Explique.

7. Suponha que voceé saiba que {a,} é uma sequencia decrescente e que todos 0s termos estdo entre
0s numeros 5 e 8. Explique por que esta sequencia tem um limite. O que vocé pode dizer sobre o
valor do limite?

8. Determine se a sequéncia dada é crescente, decrescente ou ndo mondtona. A sequéncia é limitada?

A sequéncia € convergente?

n+ 1 2n—3
—(=2)"" b) a = -
3 8 =(-2) ) &, 2n+3 9 a, 3n+4
n —n n
d) a,=n(-1 e) a, =ne f) a = 71
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